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Kandidaty fizikos VBE ir pusmecio jvertinimo
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Desniai

02. Kurmos Zodzius reikéty iterpti vieto) daugtaskio, kad baty teisingai nusakyta, kam taikomas visuotinés traukos
déesmis F = G@E‘? . Taip 15reikstas désmis galioja tik tiems kiinams, ...~
R

A kurm rimfies masé lygi nulnu.

B kurie yra beoréje erdvéje.

C  Ikurie vienas kito atzvilgiu nejuda.

D kurmos galime laikyti materialiaisiais taskais.

Atsakymy pasirinkimas (%) . . L
A 5 c B Neaicake Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija
73 16,5 21,4 546 0,2 54,6 326 0,254
Ham ™ —

08. Suspaudziant dujas, atliktas 99 J darbas. Dujy vidiné energyja padidéjo 66 J. Kurmo atveju teisingai apibiidint
S1lumos mainai?

o0Omr

Dujos aplinkai atidave 33 T
Duyjos aplinkai atidave 165 J
Duyos 15 aplinkos gavo 33 J
Dujos 15 aplinkos gavo 165 J

Atsakymy pasirinkimas (%)

B

C

D

Meatsaké

Sunkumas

Skinamaoji geba

Koreliacija

6,5

20,0

19.8

0,6

53,1

332

0,260




Atpazinimas

05. Paveiksle pavaizduotas kulkos, kuri 153auta stovint ant stogo, greiéio projekeipy 1 Ox ir Oy asis kitimas (oro
pasipriesimmo nepaisyta). Nustatykite, kaip buvo Sauta.

M

Ve ¥y
A Lygiagreciai su horizontu
B Vertikalia1 aukstyn \
C  Vertikahiai Zemyn 0 % 0 >
D EKampu 1 horizonta \

Atsakymuy pasirinkimas (%)
A B C D* Neatsaké
23,1 15,6 17,0 44 1 0,2 44 1 397 0,347

'.IIMIMHIIHIA

10. Uzdarame inde esantys sotieji 60 “C temperatiros vandens garai atvésmami iki 30 “C. Lenteléje pateikta
soényy vandens gary slégio priklausomybé nuo temperatiiros. Nustatykite, koks galutimis santykims drégms
nusistoves inde.

Temperatiira, “C 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Slegis, Pa 2339 | 3169 | 4246 | 5627 | 7381 | 9590 |12344|15752|19932|25022

Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija

A 21%
B 30 %
Cc 50 %
D 100°%

Atsakymuy pasirinkimas (%)
A B C D* Neatsaké

67,4 8,9 10,9 12,4 0,4 12,4 28 4 0,419

1

Sunkumas | Skinamojl geba | Koreliacija




Paradoksai

11. Kurios elektringosios dalelés (teigiamosios ar neigiamosios) i kura kryptmu juda laidu, Zemnus teigiamai
1elektrinta kiina (Zr. pav.)?

A Tegiamosios 15 kiino = g
B  Teigiamosios i kiina t
C  Neigiamosios 15 kiino =
D Neigiamosios 1 kiing
A gfsaky dt pa[s:mnkrmas (egj . Neatsake Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija
34,0 6,1 20,2 39,4 0,2 39 4 39,6 0,335

12. I;giakraiﬁiﬂ trikampio virSinése 18déstyti trys elektronai (zr. pav.). Kunia kryptim nukreiptas elektromy
sukurto atstojamojo elektrinio lauko stipris krastinés vidurio taske?

Afsakymuy pasirinkimas (%) . . L
B C D* Neatsake Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija

50,4 32 44 1 0,2 44 1 219 0,200




Matematiniy jgudziy stoka?

13. Jungiamuju laidu skersmuo yra 4. Kokio skersmens laidu reikia. kad varza biitu 2 kartus maZesné? Laidu ilgis ir
medziaga. 15 kurios jie paganmunti. turi biitn tokie patys.

d
A
V2
B 4
2
c Ja
D 24
Atsakymy pasirinkimas (%) . . L
A B C D Neatsake Sunkumas | Skinamojt geba | Koreliacia
14,6 241 279 333 0,1 27,9 53,3 0,495
L] |

14. Laidimnko gnybtuose dél saugumo jtampa sumazinta 2 karfus, o jo varza padidinta 2 kartus. Kiek karty
sumazeéjo elektros sroveés galia, 18siskinant: laidininke?

A 2
B 4
C 8
D 16

B

D

Meatsaké

Sunkumas

Skinamaoji geba

Korelacija

37.3

26

T

0,2

433

598

0,488




Matavimo vienetai

1. Jégos impulsas

Tasky pafgf;mrsfym 95 | Sunkumas |Skiriamoji geba| Koreliacija
0 1
455 545 54,5 73,0 0,564

2. Pavirdiaus itempio jéga

Tasky Pﬂgﬁﬁj“ irstymas Sunkumas |Skiriamoji geba| Koreliacija
0 1
50,0 50,0 50,0 25,1 0,215

3. Ratés induktyvumas
Tasky pasiskirstymas

(%)
0 1

65,3 65,3 62,2 0,499

T H

Sunkumas |Skinamoji geba| Korefiacia




Supratimas

25. Paveiksle pavaizduot: trys atomo energijos lygmenys. Pirma Suol; (I) atitinka 600 nm bangos ilgis, o antra
Suolj (IT) atitinka 400 nm bangos 1lgis. Kokio 1lgio banga 13spinduliuojama treéio (II) Suolio metu?

A 200nm I x
B 240om
D 1000 am il il
Atsakymy pasinnkimas (%) - . -
A B C 0 Nealsake Sunkumas | Skinamojl geba | Koreliacija
201 16,1 40 59,7 0,2 16,1 414 0,504
N /| Wi

8. Prie elementy baterijos, kurios elektrovara 4.5 V. o vidiné varza 0,75 Q, priyjungtas 3,75 Q varzos rezistorius.
Apskaiémokite, kokio stiprio srove tekéfy per elementy baterija, trumpai sujungus jos gnybtus.

Tasky pag;s Jk;'rsfy mas Sunkumas |Skinamoji geba| Koreliacya 2 O 17 mv
analogisk
0 1 .
79,5 20,5 20,5 42 4 0,451 ou Zd -
'- VeIV 44'6

4.  Kaip tun judét1 autobusas, kad greitmacéimn (spidometrui) rodant pastovia grei¢io verte, autobuso pagrettis
nebaty lygus nulnu?

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1

842 15.8 15,8 38 1 0,457

Sunkumas |Skiriamoji geba| Koreliacija




77

4.  Mokimai rado informaciyjos, kad zaibo energya gali bt 5 GJ. Apskai¢mokite, kokios talpos kondensatormy
baterya, 1elektrinta 10 C elektros kritviu, sukaupty tokio paties dydzio energyja.

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2

66,6 15,4 17,9 256 62,3 0,652

Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija

retskimg 1r nurodykite esmine jo paswreidkimo salyea.

Tagkq pasas'lkrrsi}rmaszf%) Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija
66,9 8,5 24 6 28,9 64,8 0,625
a Ilm
6 klausimas. IS stiklo, kurio absolmtusis lizio rodiklis yra 1,5, paganuntas 0,25 m Zidimo nuotolio
glaudziamasis ledis.

1. Apskai¢iokite 510 ledio lauziamaja geba.

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2

30,6 15,6 53,8 61,6 73,5 0,619

Sunkumas |Skinamoji geba| Koreliacia




MeV?

3.  Vykstant izotopo ;;Na P skilimui, kartu su B dalele isspindulinojami ir du y kvantai, kuriy energijos lygios
2,76 MeV 1r 1,38 MeV. Apskaiémokite trumpesn; bangos 1lgy atitinkanéio y kvanto impulsg.

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2

751 | 16,4 85 16,7 50,1 0,694

Sunkumas | Skinamoji geba | Koreliacija

4. Tarp vandemlio izotopu wykstant sintezés reakcyai + oIl 18siskima 17,5 MeV energyos.
Apskaiéiokite S10s reakcijos masés defekta. Masés ir energyjos saryiio koeficientas 931.5 MeV/a. m. v.
Juodraitis

(2 taskai)

Tasky pasiskirstymas (%)
1 2 Sunkumas | Skinamoji geba| Koreliacija

26,0 19.9
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